
 
 

Trang 1 | fschool.vn 

 

fschool.vn 

TRẮC NGHIỆM CÔNG NGHỆ 12 BÀI 25 MÁY ĐIỆN XOAY CHIỀU BA 

PHA - MÁY BIẾN ÁP BA PHA 
 

 

Câu 1. Máy điện xoay chiều ba pha là: 

A. Là máy điện làm việc với dòng điện xoay chiều ba pha 

B. Là máy điện làm việc với dòng điện xoay chiều một pha 

C. Là máy điện làm việc với dòng điện xoay chiều một pha và ba pha 

D. Cả 3 đáp án trên đều đúng 

Câu 2. Phát biểu nào sau đây sai? 

A. Máy điện tĩnh: khi làm việc có bộ phận chuyển động tương đối với nhau 

B. Máy điện tĩnh: khi làm việc không có bộ phận nào chuyển động 

C. Máy điện quay: khi làm việc có bộ phận chuyển động tương đối với nhau. 

D. Máy điện tĩnh và máy điện quay là máy điện xoay chiều ba pha 

Câu 3. Phát biểu nào sau đây sai: máy biến áp ba pha: 

A. Là máy điện tĩnh 

B. Biến đổi điện áp của hệ thống dòng điện xoay chiều ba pha 

C. Không biến đổi tần số 

D. Biến đổi điện áp và tần số của hệ thống dòng điện xoay chiều ba pha 

Câu 4. Cấu tạo máy biến áp ba pha: 

A. Chỉ có lõi thép 

B. Chỉ có dây quấn 

C. Có lõi thép và dây quấn 

D. Có lõi thép hoặc dây quấn 

Câu 5. Máy biến áp đấu dây kiểu: 

A. Nối sao – sao có dây trung tính 

B. Nối sao – tam giác 

C. Nối tam giác – sao có dây trung tính 

D. Cả 3 đáp án trên đều đúng 

https://doctailieu.com/trac-nghiem/may-dien-xoay-chieu-ba-pha-la-a-la-may-dien-lam-viec-voi-dong-dien-xoay-chieu-17455
https://doctailieu.com/trac-nghiem/phat-bieu-nao-sau-day-sai-a-may-dien-tinh-khi-lam-viec-co-bo-phan-chuyen-dong-17456
https://doctailieu.com/trac-nghiem/phat-bieu-nao-sau-day-sai-may-bien-ap-ba-pha-d-bien-doi-dien-ap-va-tan-so-cua-17457
https://doctailieu.com/trac-nghiem/cau-tao-may-bien-ap-ba-pha-c-co-loi-thep-va-day-quan-trac-nghiem-mon-cong-nghe-17458
https://doctailieu.com/trac-nghiem/may-bien-ap-dau-day-kieu-d-ca-3-dap-an-tren-deu-dung-trac-nghiem-mon-cong-nghe-17459
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Câu 6. Công thức tính hệ số biến áp pha: 

A. Kp=Up1Up2 

B. Kp=Up2Up1 

C. Kp=N2N1 

D. Kp=Up2Up1=N2N1 

Câu 7. Công thức tính hệ số biến áp dây: 

A. Kd=Up1Up2 

B. Kd=Ud1Ud2 

C. Kd=N1N2 

D. Kd=Ud2Ud1 

Câu 8. Nếu máy biến áp nối sao – sao có dây trung tính thì 

A. Kd = Kp 

B. Kd = 1/Kp 

C. Kd = √3 Kp 

D. Kd = Kp/√3 

Câu 9. Nếu máy biến áp nối sao – tam giác thì: 

A. Kd = Kp 

B. Kd = √3 Kp 

C. Kp = √3 Kd 

D. Kp = Kd/√3 

Câu 10. Nếu máy biến áp nối tam giác – sao có dây trung tính thì: 

A. Kp = √3 Kd 

B. Kd = Kp/√3 

C. Kd = √3 Kp 

D. Kd = 1/Kp 

 

 

 

https://doctailieu.com/trac-nghiem/cong-thuc-tinh-he-so-bien-ap-pha-a-k-_-p-fracu-p-1u-p-2-trac-nghiem-mon-cong-17460
https://doctailieu.com/trac-nghiem/cong-thuc-tinh-he-so-bien-ap-day-b-k-_-d-fracu-d-1u-d-2-trac-nghiem-mon-cong-17461
https://doctailieu.com/trac-nghiem/neu-may-bien-ap-noi-sao-sao-co-day-trung-tinh-thi-a-kd-kp-trac-nghiem-mon-17462
https://doctailieu.com/trac-nghiem/neu-may-bien-ap-noi-sao-tam-giac-thi-b-kd-3-kp-trac-nghiem-mon-cong-nghe-17463
https://doctailieu.com/trac-nghiem/neu-may-bien-ap-noi-tam-giac-sao-co-day-trung-tinh-thi-b-kd-kp-3-trac-17464
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ĐÁP ÁN TRẮC NGHIỆM CÔNG NGHỆ 12 BÀI 25 MÁY ĐIỆN XOAY CHIỀU BA 

PHA - MÁY BIẾN ÁP BA PHA 

Câu Đáp án Câu Đáp án 

Câu 1 A Câu 6 A 

Câu 2 A Câu 7 B 

Câu 3 D Câu 8 A 

Câu 4 C Câu 9 B 

Câu 5 D Câu 10 B 

 


